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ВАСИЛЮ ЮРІЙОВИЧУ ЮХНОВСЬКОМУ – 60 РОКІВ 

(з нагоди 60-річчя від дня народження доктора сільськогосподарських наук,  

професора Юхновського Василя Юрійовича) 

 

 
 

 

Юхновський Василь Юрійович народився 4 січня 1954 року  в с. Верещаки 

Ланівецького району Тернопільської області. У 1968–1972 рр. навчався у 

Великоанадольському лісному технікумі, здобувши кваліфікацію «технік-лісовод». Вищу 

освіту здобув у 1979 р., закінчивши лісогосподарський факультет Української 

сільськогосподарської академії (тепер – НУБіП України, м. Київ). Спеціальність за дипломом 

про вищу освіту – «Лісове господарство», кваліфікація –  «Інженер лісового господарства».  

Кандидатську дисертацію за темою «Строение, рост и продуктивность полезащитных 

лесных полос дуба Лесостепи и северной Степи УССР» за спеціальністю 06.03.02 – 

«Лісовпорядкування та лісова таксація» захистив у 1988 р., а докторську дисертацію 

«Наукові основи оптимізації лісоаграрних ландшафтів рівнинної частини України» – у 

2003 р., отримавши науковий ступінь доктора сільськогосподарських наук за 

спеціальностями 06.03.01 – лісові культури та фітомеліорація та 06.03.02 – 

лісовпорядкування та лісова таксація. Вчене звання професора по кафедрі лісової меліорації 

Національного аграрного університету надане у  2005 році.  

Професор Юхновський В. Ю. розпочинав трудову діяльність в Українській 

сільськогосподарській академії, спочатку на посаді асистента (1981–1991 рр.), доцента 

(1992–1999 рр.), докторанта (2000–2003 рр.), професора, завідувача кафедри лісової 
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меліорації (2003–2006 рр.). У період 2006–2010 рр. був директором НДІ лісівництва та 

декоративного садівництва НУБіП України, а з 01.03.2010 р. очолює кафедру лісової 

меліорації і оптимізації лісоаграрних ландшафтів НУБіП України. 

Готування фахівців здійснює за  напрямом «Лісове і садово-паркове господарство» за 

спеціальністю «Лісове господарство». Викладає різні навчальні дисципліни – «Лісова 

меліорація», «Гідротехнічна меліорація»,  «Основи гідротехнічної меліорації», «Лісоаграрні 

ландшафти», «Оптимізація лісоаграрних ландшафтів», «Захисні лісові насадження на шляхах 

транспорту», «Агролісомеліоративний моніторинг». Науково-педагогічний стаж роботи 

професора Юхновського В. Ю. становить 33 роки. 

Наукові інтереси вченого пов'язані з вирішенням питань оптимізації лісоаграрних 

ландшафтів, розробкою нормативно-довідкових даних для таксації лісомеліоративних 

насаджень, дослідженнями біологічної продуктивності лісоаграрних екологічних систем. 

За роки своєї діяльності Юхновський В.Ю. видав багато наукової, науково-популярної 

та навчально-методичної літератури: три монографії, три підручники, два навчальних 

посібники, більше ніж 140 наукових статей, 30 науково-методичних праць, 3 патенти, 7 

ДСТУ та інструктивних матеріалів.  

Юхновський В. Ю. з 2005 р. здійснює керівництво аспірантами та докторантами: 

захищено 6 кандидатських і 1 докторська дисертації: 

Професор Юхновський В. Ю. є дійсним членом Лісівничої академії наук України 

(член Президії), членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій в НУБіП України 

за спеціальністю 06.03.02 – лісовпорядкування та лісова таксація. Вільно володіє російською 

та англійською мовами. 

Проходив стажування в Університеті Пурд’ю США (1993), Айовському державному 

університеті США (2001) і Міжнародному інституті прикладного системного аналізу 

(Австрія, 1996).  

Під його керівництвом розроблені теоретичні і технологічні основи оптимізації 

системи лісових насаджень для зональних лісоаграрних ландшафтів. Завершені дослідження 

з оптимізації просторово-параметричної структури захисних лісових насаджень лісоаграрних 

ландшафтів як складової Національної екологічної мережі. 

Юхновський В. Ю. виконав норматив майстра спорту СРСР із міжнародних шашок 

(1976), ставши призером першості ЦР «Колос» Української РСР. 

Зичимо Вам, шановний Василю Юрійовичу, здоров’я, успіхів у науковій і 

педагогічній діяльності на довгі роки! 
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доктор сільськогосподарських наук,  

старший науковий співробіиник, 

завідувач лабораторії лісових культур 

та агролісомеліорації УкрНДІЛГА  

 


